



Житель Ики-Бурульского района подозревается в нарушении неприкосновенности жилища

В Целинном межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жителя поселка Хомутников Ики-Бурульского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, днем 23 апреля 2018 года подозреваемый, находясь в поселке Хомутников, осознавая противоправность своих действий, разбил рукой стекло и через оконный проем, против воли владельца домовладения, проник внутрь, тем самым, нарушил конституционное право потерпевшего на неприкосновенность жилища.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1235344>